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Proces verbal 

al ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, 

convocat  în data de 16.09.2025,  

 

Încheiat azi data de 16.09.2025, cu ocazia întrunirii în ședință ordinară a Consiliului Local al 

Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, ce s-a desfășurat la sediul Primăriei Comunei Roata de Jos.  

La ședință sunt prezenți consilierii locali, în număr de 8 consilieri locali în funcție, dl. Primar 

Ghidănac Marin, secretarul general al comunei, d-na. Alexandrescu Camelia Constanța,   dna. Moise 

Adriana Alina, consilier achizitii publice din cadrul Compartimentului Investitii, Achizitii Publice si 

Integrare Europeana si consilier juridic, dna. Neata Verginia. Lipsesc de la ședință: dnul Pantazi 

Alexandru, Dl. Dragne Valentin, dl. Stanciu Florin și dl. Moise Dumitru, dl. Tarlea Carlo Iustinian .  

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local 

al comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu și trece la punctul 1 înscris în proiectul de ordine de zi. 

Dumnealui dă cuvântul d-lui. primar Marin GHIDĂNAC, care prezintă Proiectul de ordine de zi al 

ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, de astăzi 16.09.2025, 

cu care a convocat Consiliul Local la această data, cu propunerea de suplimentare dupa cum urmează :  

1. Aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat în 

data de 16.09.2025. 

 

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, 

convocat în data de 02.09.2025.  

 

3. Proiect de Hotarare privind aprobarea modificării actului administrativ  Hotărârea nr. 8/11.11.2024 

privind propunerea de organizare a rețelei școlare la nivelul comunei Roata de Jos, județul Giurgiu, 

pentru anul școlar 2025 – 2026, urmare a reorganizarii unitatilor de învățământ preuniversitar de stat 
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de pe raza unității administrativ teritoriale, comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, prin operațiunea 

fuziunii prin absorbție ; Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu ;  

 

Prezinta raport de specialitate  

Secretar General u.a.t., Compartiment Juridic, Compartiment Buget Contabilitate, Impozite și Taxe 

Locale,viza CFP;  

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

 

4. Proiect de Hotarare privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizului 

general  ca urmare a aplicării clauzei de ajustare a prețului contractului de achiziție publică pentru 

obiectivul de investiții "Modernizare drumuri de interes local si sisteme de scurgere si evacuare 

ape pluviale in comuna Roata de Jos, judetul Giurgiu", aprobat pentru finanțare prin Programul 

național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli 

finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului; Iniţiator: Primarul comunei Roata de 

Jos, Judetul Giurgiu ; 

Prezinta raport de specialitate  

Viceprimar, Compartiment IAIE, Compartiment Buget Contabilitate, Impozite și Taxe Locale, viza 

CFP;  

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

5. Proiect de Hotarare privind  aprobare documentație tehnico economica, Proiect tehnic (P.T.) , 

devizul general și principalii indicatori tehnico – econimici, pentru obiectivul de investiții 

“RACORDURI CANALIZARE SI CAMERE COLECTOARE ÎN SAT CARTOJANI, COMUNA ROATA 

DE JOS, JUDEŢUL GIURGIU”,. Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu ;  

 

Prezinta raport de specialitate  

Viceprimar, Compartiment IAIE, Compartiment Buget Contabilitate, Impozite și Taxe Locale, viza 

CFP;  

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

6. Proiect de Hotarare privind desemnare doi consilieri locali care sa faca parte din Consiliul de 

Administratie al Scolii Gimnaziale nr. 1; Iniţiator: Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu ;  

 

Prezinta raport de specialitate  

Secretar General u.a.t., Compartiment Juridic, Compartiment Buget Contabilitate, Impozite și Taxe 

Locale,viza CFP;  

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  



 

7. Proiect de Hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Roata de Jos si completarea si 

modificarea listei de investitii  si a altor cheltuieli de investitii si dotari independente; - propunere de 

suplimentare proiect de ordine de zi  

Prezinta raport de specialitate  

 Compartiment IAIE, Compartiment Buget Contabilitate, Impozite și Taxe Locale, Consilier Juridic,  

viza CFP;  

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

8.  Proiect de Hotarare privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Roata 

de Jos, Județul Giurgiu, în Comisia pentru asigurarea calității în educație în unitățile de 

învățământ și pentru Comisia pentru prevenirea și combaterea violenței , a faptelor de 

corupție și discriminării în mediul școlar în unitațea de învățământ Școala Gimnazială nr. 1 

Roata de Jos din Comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, unitate cu personalitate juridică ; - 

propunere de suplimentare proiect de ordine de zi   

Prezinta raport de specialitate  

Secretar General u.a.t., Compartiment Juridic ;  

 Prezintă aviz: Comisia Economică, Dezvoltare Regională, Integrare Europeană și pentru Amenajarea 

Teritoriului; Comisia juridică și pentru apararea ordinii publice și Comisia de Invătământ, Cultură, 

Sănătate.  

 

9. Întrebări. Interpelări.  

 

10. Diverse. 

 

 Dl. primar propune Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, suplimentarea ordinii de zi  cu 

inscrierea următoarelor puncte:  

 

În urma votului exprimat se aprobă ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al 

Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, de astăzi 16.09.2025 cu un număr de  8 voturi   « pentru », 0 

voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, prezenți la ședință în număr 

de 8, din totalul de 13 consilieri locali în funcție, mai sus prezentată.  

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin, declară deschisă ședința ordinară a Consiliului Local al 

comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, convocat astăzi 16.09.2025 și dă cuvântul secretarului general 

al comunei să prezinte punctul nr. 2 pe ordinea de zi - Aprobarea procesului verbal al ședinței 

ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat în data de 02.09.2025.  

După prezentare, domnul președinte de ședință, Miroiu Marin , invită consilierii locali să ia 

cuvântul pentru, propuneri, sugestii, obiecțiuni. Nu sunt înscrieri la cuvânt, deci nu sunt obiecțiuni cu 

privire la consemnarea procesului verbal al ședinței ordinare, a Consiliului Local al comunei Roata de 

Jos convocat în data de 02.09.2025. Se supune la vot de către secretarul general al u.a.t. .  



În urma votului exprimat se aprobă la punctul nr. 2 - Aprobarea procesului verbal al ședinței 

ordinare a Consiliului Local al comunei Roata de Jos, convocat în data de 02.09.2025, cu un cvorum 

de  8 voturi « pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, 

prezenți la ședință în număr de 8, din totalul de 13 consilieri locali în funcție.  

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , trece la punctul nr. 3 - ” Proiect de Hotarare 

privind aprobarea modificării actului administrativ  Hotărârea nr. 8/11.11.2024 privind 

propunerea de organizare a rețelei școlare la nivelul comunei Roata de Jos, județul Giurgiu, 

pentru anul școlar 2025 – 2026, urmare a reorganizarii unitatilor de învățământ preuniversitar 

de stat de pe raza unității administrativ teritoriale, comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, prin 

operațiunea fuziunii prin absorbție”, al carui iniţiator este primarul comunei Roata de Jos, Judetul 

Giurgiu, al ședinței ordinare de astăzi și dă cuvântul primarului comunei, să prezinte punctul nr. 3 al 

cărui initiator este.  

 

Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu prezintă necesitatea si oportunitatea initierii 

acestui proiect de hotarare conform adresei Inspectoratului Școlar județean Giurgiu nr. 

11980/05.09.2025 si prevederilor art. 4 din Ordinul ministrului educației și cercetării nr. 

5581/25.08.2025 privind reorganizarea unităților de învățământ preuniversitar de stat din județul 

Giurgiu.  

Proiectul este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul 

Consiliului Local al Comunei Rota de Jos, Județul Giurgiu.   

Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru propuneri 

sugestii , obiecțiuni, cu privire la acest punct.  

Nu sunt înscrieri la cuvânt și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 3 de pe 

ordinea de zi , prezentat la acest punct.   

În urma votului liber exprimat se aprobă punctul nr. 3 mai sus mentionat cu un cvorum de  8 

voturi   « pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, 

prezenți la ședință în număr de 8, din totalul de 13 consilieri locali în funcție.  

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr.  

53 din 16 septembrie 2025 privind aprobarea modificării actului administrativ  Hotărârea nr. 

8/11.11.2024 privind propunerea de organizare a rețelei școlare la nivelul comunei Roata de Jos, 

județul Giurgiu, pentru anul școlar 2025 – 2026, urmare a reorganizarii unitatilor de învățământ 

preuniversitar de stat de pe raza unității administrativ teritoriale, comuna Roata de Jos, Județul 

Giurgiu, prin operațiunea fuziunii prin absorbție,  

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 4 de pe ordinea de zi – Proiect de 

Hotarare privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general  

ca urmare a aplicării clauzei de ajustare a prețului contractului de achiziție publică pentru 

obiectivul de investiții "Modernizare drumuri de interes local si sisteme de scurgere si evacuare 

ape pluviale in comuna Roata de Jos, judetul Giurgiu", aprobat pentru finanțare prin Programul 

național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli 

finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului , al carui iniţiator este primarul comunei 

Roata de Jos, Judetul Giurgiu, dupa care dă cuvântul dlui primar, care prezintă acest punct.  



Domnul primar prezinta necesitatea si oportunitatea initierii actualizării indicatorilor tehnico-

economici și a devizului general  ca urmare a aplicării clauzei de ajustare a prețului contractului de 

achiziție publică pentru obiectivul de investiții "Modernizare drumuri de interes local si sisteme de 

scurgere si evacuare ape pluviale in comuna Roata de Jos, judetul Giurgiu", aprobat pentru finanțare 

prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de 

cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului si implicit a aprobarii proiectului 

de hotarare. Prezinta caracteristicile si principalii indicatori tehnico – economici conform anexa 2.2 c 

la normele metodologice  

Caracteristicile principale și indicatorii tehnico - economici 

ai obiectivului de investiții 

Suplimentare ajustare conform OUG nr.105/2023 
    

Denumirea obiectivului de investiții: „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL SI 

SISTEME DE SCURGERE SI EVACUARE APE PLUVIALE IN COMUNA ROATA DE JOS, 

JUDETUL GIURGIU" 

Faza (Nota conceptuală/SF/DALI/PT) PT 

Beneficiar (UAT) Comuna Roata de Jos 

Amplasament: Comuna Roata de Jos 

Valoarea totală a investiției (lei inclusiv TVA) 20.071.769,07 

din care C+M (lei inclusiv TVA) 19.318.154,90 

Curs BNR lei/euro din data 25.08.2025 5,0539 

Valoarea finanțată de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și 

Administrației (cheltuieli eligibile lei inclusiv TVA) 
19.600.992,20 

Valoare finanțată de UAT Roata de Jos (lei inclusiv TVA) 470.776,87 

DRUMURILE PUBLICE CLASIFICATE ȘI ÎNCADRATE ÎN CONFORMITATE CU PREVEDERILE 

LEGALE ÎN VIGOARE CA DRUMURI JUDEȚENE, DRUMURI DE INTERES LOCAL, 

RESPECTIV DRUMURI COMUNALE ȘI/SAU DRUMURI PUBLICE DIN INTERIORUL 

LOCALITĂȚILOR, PRECUM ȘI VARIANTE OCOLITOARE ALE LOCALITĂȚILOR  

Indicatori tehnici specifici categoriei de investiții de la 

art. 4 alin. (1) lit. c) din O.U.G. nr. 95/2021 
U.M. Cantitate  

Valoare (lei inclusiv 

TVA) 

Lungime drum  - terasamente m. 4.808,00 547.085,20 

Lungime drum - strat fundație m. 4.808,00 2.906.443,17 

Lungime drum - strat de bază m. 12.305,00 3.708.476,79 

Lungime drum - îmbrăcăminte rutieră m. 12.350,00 10.660.546,65 

Lățime parte carosabilă m. 5,5 0,00 

Șanțuri/rigole m. 3178 346.895,53 

Trotuare m. 0 0 

Lucrări de consolidare m. 0 0 

Poduri (număr/lungime totală) buc./m. 0 0 

Pasaje denivelate, tuneluri, viaducte (număr/lungime 

totală) 
buc./m. 0 0 

Drumuri laterale buc 61 862.999,79 



Siguranta circulatiei m 12350 261.993,95 

Accese la proprietati buc 2 6.050,34 
    

    

Standard de cost aprobat prin OMDLPA nr. 1.321 din 20.09.2021  

(euro fără TVA)  
km 330.000,00 

Verificare încadare în standard de cost 

Valoarea totală a investiției în euro, raportată la  numărul de 

beneficiari direcți/km drum (euro fără TVA) 
km 254.783,32 

  

Proiectul este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul 

Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.   

Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru propuneri 

sugestii , obiecțiuni, cu privire la acest punct.  

Nu sunt înscrieri la cuvânt și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 4 de pe 

ordinea de zi , prezentat la acest punct.   

În urma votului liber exprimat se aprobă punctul nr. 4 - Proiect de Hotarare privind 

aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general  ca urmare a 

aplicării clauzei de ajustare a prețului contractului de achiziție publică pentru obiectivul de 

investiții "Modernizare drumuri de interes local si sisteme de scurgere si evacuare ape pluviale in 

comuna Roata de Jos, judetul Giurgiu", aprobat pentru finanțare prin Programul național de 

investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de 

la bugetul local pentru realizarea obiectivului, precum și a sumei reprezentând categoriile de 

cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, cu un cvorum de  8 voturi  « 

pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, prezenți la 

ședință în număr de 8, din totalul de 13 consilieri locali în funcție.  

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 

54 din 16 septembrie 2025 privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a 

devizului general  ca urmare a aplicării clauzei de ajustare a prețului contractului de achiziție publică 

pentru obiectivul de investiții "Modernizare drumuri de interes local si sisteme de scurgere si 

evacuare ape pluviale in comuna Roata de Jos, judetul Giurgiu", aprobat pentru finanțare prin 

Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de 

cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. 

Dl. Președinte de ședință Miroiu Marin , trece la punctul nr. 5 - ” Proiect de Hotarare 

privind  aprobare documentație tehnico economica, Proiect tehnic (P.T.) , devizul general și 

principalii indicatori tehnico – econimici, pentru obiectivul de investiții “RACORDURI 

CANALIZARE SI CAMERE COLECTOARE ÎN SAT CARTOJANI, COMUNA ROATA DE JOS, 

JUDEŢUL GIURGIU”, al carui iniţiator este primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu, al 

ședinței ordinare de astăzi și dă cuvântul primarului comunei, să prezinte punctul nr. 3 al cărui 

initiator este.  

 



Primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu prezintă necesitatea si oportunitatea initierii 

acestui proiect de hotarare motivata de necesitatea asigurarii serviciului de canalizare pentru toti 

cetatenii satului Cartojani, astfel fiind necesara intocmirea documentatiilor tehnico – economice 

prevazute de legislatia in vigoare pentru realizarea investitiei mai sus mentionate, amintind ca a fost 

aprobat studiul de fezabilitate pentru acest obiectiv de investitii .   

Proiectul este însoțit de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul 

Consiliului Local al Comunei Rota de Jos, Județul Giurgiu.   

Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt pentru propuneri 

sugestii , obiecțiuni, cu privire la acest punct.  

Nu sunt înscrieri la cuvânt și dl. președinte de ședință supune la vot punctul nr. 5 de pe 

ordinea de zi , prezentat la acest punct.   

În urma votului liber exprimat se aprobă punctul nr. 5 mai sus mentionat cu un cvorum de  8 

voturi   « pentru », 0 voturi “împotrivă » și 0 abțineri, exprimate de consilierii locali în funcție, 

prezenți la ședință în număr de 8, din totalul de 13 consilieri locali în funcție.  

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 

55 din 16 septembrie 2025 privind  aprobare documentație tehnico economica, Proiect tehnic (P.T.) , 

devizul general și principalii indicatori tehnico – econimici, pentru obiectivul de investiții 

“RACORDURI CANALIZARE SI CAMERE COLECTOARE ÎN SAT CARTOJANI, COMUNA 

ROATA DE JOS, JUDEŢUL GIURGIU”,  

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 6 de pe ordinea de zi – Proiect de 

Hotarare privind desemnare doi consilieri locali care sa faca parte din Consiliul de 

Administratie al Scolii Gimnaziale nr. 1, al carui iniţiator este primarul comunei Roata de Jos, 

Judetul Giurgiu, initiat de primarul comunei, dupa care dă cuvântul dlui primar, care prezintă 

necesitatea și oportunitatea aprobării acestui punct.  

Dl. primar prezintă necesitatea și oportunitatea aprobării proiectului de hotărâre, pentru bun 

functionare si desfasurare a activitatii Scolii Gimnaziale nr. 1 Roata de Jos, institutie de invatamant cu 

personalitate juridica, conform Ordinului Ministrului Educatiei nr. 5581/25.08.2025 privind 

reorganizarea unităților de învățământ preuniversitar de stat din județul Giurgi, proiect de hotarare al 

carui iniţiator este primarul comunei Roata de Jos, Judetul Giurgiu.  

 

Dl. Presedinte de sedinta invita consilierii locali sa faca propuneri. Dl. Miroiu Marin propune 

pe dl. Viceprimar și consilier local, Călin Anghelin .  

Dl. Petre Cătălin - Sorin, propune pe dl. Boroi Valeriu.  

Nu mai sunt alte propuneri. Se supun la vot propunerile pentru reprezentantii in Consiliul de 

Administratie al Scolii Gimnaziale nr. 1 Roata de Jos.  

 

Proiectul de Hotărâre este însoțit de rapoartele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului 

Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.  

Propunerile supuse la vot secret se aproba cu 8 voturi “pentru”, 0 voturi “impotriva”, 0 

abtineri, exprimate de consilierii locali prezenti la sedinta in totalitate, respectiv in numar de 8 

consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali in functie. 



Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 

56 din 16 septembrie 2025, privind desemnare doi consilieri locali care sa faca parte din 

Consiliul de Administratie al Scolii Gimnaziale nr. 1, al carui iniţiator este primarul comunei 

Roata de Jos, Judetul Giurgiu, in persoanele domnilor consilieri locali, Calin Anghelin (viceprimar) 

si Boroi Valeriu .  

 

Nu mai sunt discutii si dl. Presedinte de sedinta anunta trecerea la punctul nr. 7 de pe ordinea 

de zi – Proiect de Hotarare privind rectificarea bugetului local al comunei Roata de Jos si 

completarea si modificarea listei de investitii  si a altor cheltuieli de investitii si dotari 

independente - propunere de suplimentare proiect de ordine de zi si da cuvantul dlui. primar, care 

este initiatorul proiectului de hotatare.   

 Dumnealui vorbeste despre:  

-necesitatea suplimentarii creditelor bugetare la subcapitolul 51.01.03, Autoritati executive, titlul 

cheltuieli de capital, pentru extindere sistem supraveghere video in satul Cartojani, comuna Roata de 

Jos; 

-necesitatea rectificarii bugetului la subcapitolul 65.03.02., Invatamant primar, titlul cheltuieli 

materiale si asistenta sociala prin preluare integrala in bugetul scolii Roata de Jos a bugetului Scolii 

gimnaziale Cartojani, în conformitate cu prevederile Ordinul ministrului educației și cercetării nr. 

5581/25.08.2025 privind reorganizarea unităților de învățământ preuniversitar de stat din județul 

Giurgiu; 

-necesitatea suplimentarii creditelor bugetare la subcapitolul 74.06.00, Canalizare si tratare ape 

reziduale, titlul cheltuieli de capital, pentru obiectivul de investitii Camine de racord,  camere 

colectoare si statie admisie aer retea canalizare satul Cartojani, comuna Roata de Jos; 

-necesitatea suplimentarii creditelor bugetare la subcapitolul 84.03.01., drumuri si poduri, titlul 

cheltuieli de capital, pentru obiectivul de investitii Modernizare DC 180 prin frezare si asternere strat 

uzura, infiintare trotuare si piste colectare ape pluviale, comuna Roata de jos Judetul Giurgiu; 

-necesitatea suplimentarii creditelor bugetare la subcapitolul 84.03.01., drumuri si poduri, titlul 

cheltuieli de capital, pentru obiectivul de investitii Amenajare spatiu dintre pista de biciclete si 

proprietati (accese proprietati) in comuna Roata de Jos, judetul Giurgiu,  

 

si supune spre dezbatere si aprobare proiectul de hotarare privind rectificarea bugetului local de 

cheltuieli prin reasezarea creditelor bugetare Dl. Presedinte desedinta invita consilierii locali sa se 

inscrie la cuvant, pentru propuneri pentru alegerea presedintelui de sedinta.  

 

Nu mai sunt inscrieri la cuvant si nici propuneri si dl. Presedinte de sedinta supune la vot 

Proiectul de Hotarare de la acest punct.  

 În urma votului liber exprimat se aprobă ordinea de zi suplimentata, conform propunerii 

primarului, cu 8 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri, reprezentand votul consilierilor locali 

prezenți la ședință in numar de 8, din numărul de 13 consilieri locali în funcție.  

 

 Astfel Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, adopta Hotararea nr. 57 din 16 septembrie 

2025 privind rectificarea bugetului local al comunei Roata de Jos si completarea si modificarea listei 

de investitii  si a altor cheltuieli de investitii si dotari independente.  

 

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 8 de pe ordinea de zi – Proiect de 

Hotarare privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, 

Județul Giurgiu, în Comisia pentru asigurarea calității în educație în unitățile de învățământ  

și pentru Comisia pentru prevenirea și combaterea violenței , a faptelor de corupție și 

discriminării în mediul școlar în unitațea de învățământ Școala Gimnazială nr. 1 Roata de 

Jos din Comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, unitate cu personalitate juridică - propunere 



de suplimentare proiect de ordine de zi, initiat de primarul comunei si dă cuvântul dlui primar 

pentru prezentarea acestui punct.  

Dl. primar prezintă necesitatea și oportunitatea aprobării proiectului de hotărâre, a desemnarii 

reprezentanților Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, în Comisia 

pentru asigurarea calității în educație în unitățile de învățământ  și Comisia pentru 

prevenirea și combaterea violenței , a faptelor de corupție și discriminării în mediul 

școlar din unitațea de învățământ Școala Gimnazială nr. 1.  

Dl. Presedinte de sedinta invita consilierii locali sa se inscrie la cuvant sa faca propuneri.  

Se inscriu la cuvant urmatorii consilieri locali si fac propuneri:  

I. Pentru Comisia pentru asigurarea calității în educație în unitățile de 

învățământ din Scoala Gimnaziala nr. 1 Roata de Jos, unitate de invatamant 

cu personalitate juridica. 

Dl. Miroiu Marin propune pe dl. Stan Tudor, consilier local.  

Nu mai sunt alte propuneri pentru aceasta comisie.  

 

II. Pentru Comisia pentru prevenirea și combaterea violenței , a faptelor de 

corupție și discriminării în mediul școlar din unitațea de învățământ Școala 

Gimnazială nr. 1, unitate de invatamant cu personalitate juridica.   

Dl. viceprimar Călin Anghelin, propune pe dl. Petre Catalin – Sorin, consilier local.  

Nu mai sunt alte propuneri. Se supun la vot propunerile pentru reprezentantii in Consiliul de 

Administratie al Scolii Gimnaziale nr. 1 Roata de Jos.  

Proiectul de Hotărâre este însoțit de rapoartele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului 

Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu.  

Propunerile supuse, pe rand, la vot secret, se aproba, fiecare, cu 8 voturi “pentru”, 0 voturi 

“impotriva”, 0 abtineri, exprimate de consilierii locali prezenti la sedinta in totalitate, respectiv in 

numar de 8 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali in functie.  

Astfel se supune la vot Proiectul de Hotarare cu cei doi reprezentanti in comisiile mai sus 

enuntate, respectiv dl. Stan Tudor în Comisia pentru asigurarea calității în educație în 

unitățile de învățământ și dl. Petre Catalin – Sorin in Comisia pentru prevenirea și 

combaterea violenței , a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar  din unitațea 

de învățământ Școala Gimnazială nr. 1 si in urma votului secret exprimat, Proiectul de 

Hotarare este aprobat cu 8 voturi “pentru”, 0 voturi “impotriva”, 0 abtineri, exprimate de consilierii 

locali prezenti la sedinta in totalitate, respectiv in numar de 8 consilieri locali din totalul de 13 

consilieri locali in functie.. 

Astfel, Consiliul Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu adoptă Hotărârea nr. 

58 din 16 septembrie 2025, privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Comunei 

Roata de Jos, Județul Giurgiu, în Comisia pentru asigurarea calității în educație în unitățile 

de învățământ și pentru Comisia pentru prevenirea și combaterea violenței , a faptelor de 

corupție și discriminării în mediul școlar  în unitațea de învățământ Școala Gimnazială nr. 1 

Roata de Jos din Comuna Roata de Jos, Județul Giurgiu, unitate cu personalitate juridică . 

 

Dl. președinte de ședință anunță trecerea la punctul nr. 9 - Întrebări, interpelări.  

Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt.  

Nu mai sunt alte inscrieri la acest punct.  

 

Dl. președinte de ședință trece la Punctul nr. 10 - Diverse .  

Dl. președinte de ședință invită consilierii locali să se înscrie la cuvânt.  



 

Nu sunt înscrieri la cuvânt și dl. președinte de ședință, Miroiu Marin , declară închisă ședința 

ordinară a Consiliului Local al Comunei Roata de Jos, Județul Giurgiu, astăzi 16.09.2025.  

Drept pentru care se încheie procesul verbal al ședinței în două exemplare.  

 

 

 

Președinte de ședință     Contrasemnează Secretar general comună       

    Miroiu Marin                   Alexandrescu Camelia-Constanța  

 


